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Procès-Verbal 

de l’Assemblée Générale du District de la Guadeloupe,  

de Saint-Barthélemy et de Saint-Martin  

du 11 juin 2022 
 

Le 11 juin 2022, à 14h, les membres de l'association District de Bridge de la Guadeloupe, de Saint-

Barthélemy et de Saint-Martin se sont réunis au siège social, 36 résidence de la Presqu’’île, la 

Marina, 97116 Pointe à Pitre, en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation de la secrétaire. 

Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre ou 

en tant que mandataire. 

L'Assemblée était présidée par Madame Chantal Bistoquet, présidente de l'association.  

Elle était assistée d’une secrétaire de séance, Madame Jeanne Gauthier, secrétaire de 

l'association. 

Etaient présents : 16membres. 

Etaient représentés nominativement : 9 membres 
  

Conformémentl’article 31 des statuts, l’assemblée générale a pu valablement délibérer. 

 

La Présidente rappelle l’ordre du jour : 

1. Adoption du PV de la saison 2021-2022. 

2. Rapport moral de la Présidente pour la saison 2021-2022. 

3. Rapport d’activités pour la saison 2021-2022. 

4. Rapport financier pour la saison 2021-2022. 

5. Etude du calendrier provisoire des compétitions 

6. Etude du projet de règlement intérieur 

7. Etude du projet de règlement des compétitions 

8. Election du nouveau bureau directeur 

9. Questions diverses. 

 

Pointe-Pitre, le 15 juin 2022 
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1. Approbation du P.V. de la dernière Assemblée Générale. 

Chaque membre présent ayant pris connaissance du P.V., son approbation est votée à l’unanimité. 

 

2. Rapport moral de la présidente (Voir en annexe) 

3. Rapport d’activités 

La Présidente expose un résumé du rapport d’activité, reçu au préalable par tous les 

participants. Le rapport d’activité est adopté à l’unanimité. 

4. Rapport financier 

Ne disposant pas de tous les éléments nécessaires à l’établissement du rapport financier, le 

trésorier, Fred DUFAU demande un report de la validation de l’exercice en cours. Ce report est 

accepté à l’unanimité. 

5. Etude du calendrier provisoire des compétitions 

Le calendrier est adopté à l’unanimité. 

6. Etude du projet de règlement intérieur 

Le règlement intérieur est adopté à l’unanimité. 

7. Etude du projet de règlement des compétitions 

Le règlement des compétitions est adopté à l’unanimité. 

8. Election du bureau directeur 

Sont candidats au poste de 

Président (e) : Chantal Bistoquet 

Vice-Président ; Jean-Claude Pelletier 

Trésorier ; Frédéric Dufau 

Secrétaire : Christine Baert 

Monsieur Gilliocq fait remarquer qu’il n’y a qu’un candidat par poste et propose que le bureau soit 

élu dans sa globalité. 

La proposition est acceptée à l’unanimité. 

Le bureau élu est don composé de : 

Présidente : Chantal Bistoquet 

Vice-Président ; Jean-Claude Pelletier 

Trésorier ; Frédéric Dufau 
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Secrétaire : Christine Baert 

Ceux-ci exerceront leur fonction conformément aux statuts pour une durée de 2 ans. 

9. Questions diverses 

 Aucune question n’ayant été posée, l'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 15h30. 

 

La Présidente du district, 

 

La Secrétaire de séance, 

 

 
Chantal BISTOQUET 

 

 

 

 

 

Jeanne GAUTHIER PETROV-STOJANOVIC 
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RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE 

Merci à tous d’avoir répondu présents à cette assemblée générale. 

Cela témoigne de votre attachement au District et à son avenir. 

Merci à ceux qui se sont fait représentés. 

Je regrette néanmoins le nombre d’absents. Se sentent-ils réellement concernés ? 

Je vais me répéter. 

Faire partie du District,  

• c’est s’intéresser à ce qui se passe en Guadeloupe  

• c’est participer ou se faire représenter aux Assemblées Générales  

• c’est participer à un maximum de compétitions afin de financer le District  

• c’est jouer dans les clubs de Guadeloupe 

• ce n’est pas seulement prendre sa licence en Guadeloupe avec comme seule motivation 

« participer à des compétitions internationale » 

Je remercie Philippe Bonnet, Jeanne et Frédéric pour leur implication dans le bureau. 

Je remercie Philippe Mathieu pour son travail tout au long de l’année. 

Je remercie les présidents de clubs qui eux aussi ont dû faire face à une saison perturbée. 

Je remercie également tous les joueurs qui ont repris leur licence et leur cotisation club, tous 

ceux qui ont participé aux différents tournois et compétitions assurant ainsi un minimum de 

rentrée financière. 

Cette année a été une période des plus difficiles et reste remplie d’incertitude sur l’avenir. 

Le nombre de licencié est à l’heure actuelle de 56. Il fond comme neige au soleil ! 

De nombreux joueurs n’ont pas repris leur licence. Est-ce seulement la faute de la pandémie ?! 

Il faudra être imaginatif pour enrayer cette spirale. Courage au nouveau bureau ! 
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Rapport d’activités – Saison 2021-2022 

Cette année encore la Covid a limité le nombre de compétitions, certaines même ont du être 

annulées. 

Souhaitons que la saison prochaine tout rentre dans l’ordre ! 

Voici les résultats 

Open par paires 

 

 

   

Première paire excellence Première paire honneur Première paire mixte 
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Sénior open par paires 

 

 

   

Première paire excellence Première paire honneur Première paire dames 

La Présidente, pour cette première compétition de 

l’année avait souhaité récompenser la fidélité des 

joueurs. 

Bravo à Anne qui ,tirée au sort, avait gagné un séjour à 

Marie-Galante 
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Première paire mixte Première paire venue de loin Merci à l’arbitre 

 

Sélection Open phase 1 
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Sélection open : finale 

 

 

Le podium 

 

   

  

  

  

Merci aux arbitres et en 

particulier à Luc qui apporte 

dans ses bagages le matériel 

nécessaire. 

 

 

Les équipes open et senior se sont qualifiées pour les championnats du monde 
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Open par 4 Mixte par 4 

 

 

 

Nous avons passé après chaque compétition un moment convivial. Merci Hélène pour ton aide 

précieuse ! 
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